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Testin | ) Karmasik Sayilar A
Gozimu =] Test 1 - Kolay Seviye matemat‘ikchi.net
1. Asagidakilerden hangisi bir sanal sayidir? 5 i=/—1 olmak iizere
A) 4 B) -5 Q) 1 D) \5 E) V-9 i —i® —i**  igleminin sonucu asagidakilerden
3
hangisine esittir?
(=] 5o [m] A) —i B) —1 0o D) 1 E)i
BEAd
EETT:
2. (\/—25 ++/-16 )\/4_ islemi agsagidakilerden han-
gisine esittir?
6. i"+i*> igleminin sonucu asagidakilerden
A) -18 B) -2i 09 D) 16 E) 18i
hangisine esittir?
!EI E_! A) —i B) -1 0o D) 1 E)i
="
i
=]
3. V-9.4—4 isleminin sonucu asagidakilerden han-

gisine esgittir?

A) -9 B) -6 02 D) 3i E) 6i

E.
CES

=

]

4. N1 =i olmak iizere asagidaklerden hangisi veya

hangileri dogrudur?

Di =i
(=35 =
I i? = -1 i
[=]534
my i =i
V) i* =1
Al BLIL  OILIV  D)LILIV  E)Hepsi

7. "+ +2 +i* + +...+i° isleminin sonucu asa-

gidakilerden hangisine esittir?

ANi  B1-i Qi-1 D)  B1+i
Al
i
(]t

8. (1 +i)4 +(1—i)2 isleminin sonucu asagidakilerden
hangisine esittir?

A) —4-2i B) -2+2i
D) 4 +2i

Q) 2+2i
E) 8i
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9. Asagida verilmis karmasik sayilarin hangilerinin

eslenigi dogru verilmistir?

) Z, =2+Ti = Zi=2-T7i
I Zz,=3i-4 = Z, =3i+4
Ny Z, = —4i — Zs = 4i
V) Z,=5 = Zs=-5
ALIL B)LII O, DI, IV  E)Hepsi
ElyG L
=2,
10. Z, =3 +i
Z,=2-i

Z,.Z +Zi+2 isleminin sonucu asagidakilerden

hangisine esittir?

13. 2Z+4=Z+6i denkleminin saglayan Z karma-

stk sayisi asagidakilerden hangisidir?

A) 4 6i B) 2 + 6i C) —4+72i
D) —4 - 6i E) —2+2i [EygE

ey

[=]

14. Asagidaki 2. derece denklemlerden hangisinin

reel kéku yok iken sanal kokleri vardir?

A) x> -2x-3=0 B)x? +x-6=0

C)x*+3x+1=0 D)x*-4x+17=0

E)x) —4x+2=0

EFE

[CIF:

A4 B)9i C) 6+i D) 12 —i E) 14 +i |15 x* +2x+5=0 denkleminin ¢dziim kiimesi agag|-
Eg—_@ dakilerden hangisidir?
42K A){1-2i,1+2i} B) {~4i, 4i} Of2-i.2+i)
D) {-1-2i,~1+2i} E){1-i,1+i}
1. Z=5+2i ise Z" asagidakilerden hangisidir? OF:40
o . . El o
A) 5-2i B) 5+2i o) 2 +5i
29 27 21
D) 2 -5i F) 1 . 16. Hatirlatma :
19 >-ai Kokleri x, ve x, olan 2. derece denklem
xX* - (x1+x2) X+ XX, =0
Koékler Toplami Kékler Garpimi
Buna gore kokleri x, =4 +3i ve x, =4-3i
2+i . - 3 . . .
12. 1—+|I+T isleminin sonucu agsagidakilerden han- olan 2. derece denklem asagidakilerden han-
gisidir? gisi olabilir?
2 2
1-2i 1—i 24 2_j 1+i A) x“ —-8x+25=0 B) x“ -6x+12=0
A)—— B — Q) D) E) — 2 2
2 2 3 3 2 C)x“+8x+12=0 D) x* -6x+25=0
E)x* -12x+6 =0
2hs e
= =]
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